
 

ATA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 
DAS COMISSÕES PERMANENTES 

 
Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, na Sala das Comissões 
Permanentes da Câmara Municipal de Santo André, em cumprimento ao que determina o artigo 48 do 
Regimento Interno, reuniram-se a Comissão de JUSTIÇA E REDAÇÃO, composta pelo Vereador 
TONINHO CAIÇARA, Presidente, e pelos Vereadores DR MARCELO CHEHADE e DR FÁBIO LOPES, 
membros; a Comissão de FINANÇAS E ORÇAMENTO, composta pelo Vereador EDILSON SANTOS, 
Presidente, e pelos Vereadores NINO BRANDÃO e BAHIA, membros; a Comissão de 
DESENVOLVIMENTO URBANO, composta pelo Vereador CLOVIS GIRARDI, Presidente, e pelos 
Vereadores DANDAN e VAVÁ, membros; a Comissão de EDUCAÇÃO E CULTURA composta pelo 
Vereador OSVALDINHO, Presidente, e pelos Vereadores DR FÁBIO LOPES e WILLIAM LAGO, 
membros; a Comissão de CIDADANIA, DIREITOS HUMANOS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, composta 
pelo Vereador DR MARCELO CHEHADE, Presidente, e pelos Vereadores TIAGO NOGUEIRA e 
TONINHO CAIÇARA, membros; a Comissão de SAÚDE, SANEAMENTO BÁSICO, ECOLOGIA E 
MEIO AMBIENTE composta pelo Vereador DENIS GAMBÁ, Presidente, e pelos Vereadores LUCAS 
ZACARIAS e DANDAN, membros; a Comissão de SEGURANÇA PÚBLICA, composta pelo Vereador 
DR MARCELO CHEHADE, Presidente, e pelos Vereadores MAJOR VITOR SANTOS e TIAGO 
NOGUEIRA, membros; e a Comissão de ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR, composta pelo 
Vereador DR FÁBIO LOPES, Presidente, e pelos Vereadores EDILSON SANTOS, RICARDO 
ALVAREZ, MARCOS DA FARMÁCIA e DENIS GAMBÁ, membros, tendo sido apreciadas as matérias 
constantes da Pauta anexa.  
 
Comissão de JUSTIÇA E REDAÇÃO 
     
     
     

TONINHO CAIÇARA  DR. MARCELO CHEHADE  DR FÁBIO LOPES 
 
 

    

Comissão de FINANÇAS E ORÇAMENTO 
     
     
     

EDILSON SANTOS  NINO BRANDÃO  BAHIA 
 
 

    

Comissão de DESENVOLVIMENTO URBANO 
     
     
     

CLOVIS GIRARDI  DANDAN  VAVÁ 
 
 

    

Comissão de EDUCAÇÃO E CULTURA 
     
     
     

OSVALDINHO  DR FÁBIO LOPES  WILLIAM LAGO 
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Comissão de CIDADANIA, DIREITOS HUMANOS E ASSISTÊNCIA SOCIAL 
     
     
     

DR MARCELO CHEHADE  TONINHO CAIÇARA  TIAGO NOGUEIRA 
 
 

    

Comissão de SAÚDE, SANEAMENTO BÁSICO, ECOLOGIA E MEIO AMBIENTE 
     
     
     

DENIS GAMBÁ  LUCAS ZACARIAS  DANDAN 
 
 

    

Comissão de SEGURANÇA PÚBLICA 
     
     
     

DR MARCELO CHEHADE  MAJOR VITOR SANTOS  TIAGO NOGUEIRA 
     
     
Comissão de ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR 
     
     
     

DR FÁBIO LOPES  EDILSON SANTOS  RICARDO ALVAREZ 
     
     
     
     

MARCOS DA FARMÁCIA  DENIS GAMBÁ   
     
 
 
 
 
 

    

Assistentes Técnicos:  
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